

齐鲁晚报



2023.1.9 星期一

农历壬寅年十二月十八

第12521期

大众报业集团(大众日报社)主办

盼了三年 终于回来了

香港与内地正式恢复首阶段通关



经过1000多天的等待后,1月8日,深港口岸分阶段有序恢复内地与香港人员正常往来,深圳湾口岸、福田口岸、文锦渡口岸、蛇口口岸和机场福永码头首先恢复运行。在这近三年的等待中,有两地的思念,有分别的焦虑,但唯一不变的是深深的挂念。记者在深圳多个口岸探访,现场感受这场久别重逢的喜悦。

记者 郭春雨 田汝晔 张琪 张锡坤 摄影报道

详见A02—A03版

防控政策调整优化,有序恢复出境游

有签证中心预约量较上周翻番

在多项利好政策的影响下,旅游行业的春天“越来越近”。目前,济南旅行社正在积极备战即将到来的出境游高峰,部分旅行社已接到了出境游订单。同时,国内某知名旅行社还在济南增设了6家门店,为旅游复苏做准备。

详见A06版

国家医保局:

两种新冠治疗药物谈判成功入医保

为期四天的2022年国家医保药品目录谈判1月8日在京落下帷幕。国家医保局医药管理司负责人对新冠治疗药物谈判情况进行回应:此次进入谈判的新冠治疗药物共3种,其中阿兹夫定片、清肺排毒颗粒谈判成功,辉瑞奈玛特韦片/利托那韦片组合包装因报价高未能成功。

该负责人表示,国家医保局等四部门日前已印发《关于实施“乙类乙管”后优化新型冠状病毒感染患者治疗费用医疗保障相关政策的通知》,明确新冠病毒感染诊疗方案内包含的新冠治疗药品实行医保临时支付政策,并先行执行至2023年3月31日。

据新华社



来自基层一线的蹲点报道

“有的人高烧40℃,吃上退烧药还坚持在岗”“有的同事一夜接10个病人累到晕倒了”“得了肺炎依然坚守在岗位上救治患者”……说到医护人员带病奋战在一线,烟台毓璜顶医院呼吸与危重症医学科主任医师邹慎春说,“我们只能往前冲,拼尽全力救治每一名重症患者,因为我们是患者心中唯一可以信赖和依靠的人。”

详见A07版

病房满员迎“大考” 医护人员坚守岗位

记者蹲点烟台毓璜顶医院

◎“微”阅读

女子去世已3年 竟有4针疫苗记录

山西五台县通报:多人被问责



相关新闻
扫码关注
齐鲁晚报微信



《中国奇谭》赢得口碑高分
传统美学国产动画回来了

详见A08版

山东男篮卸掉包袱上阵
今战青岛可否结束连败

详见A10版

去年曾预测英女王去世
“芦笋大妈”今年说啥了

详见A11版



扫描下载齐鲁壹点,更多精彩等着你